

青浦地区 天气预报

3月20日
5℃~20℃
晴到多云
南到东南风 4-5级

3月21日
9℃~23℃
多云转阴有阵雨
南到东南风 3-4级

3月22日
12℃~19℃
阴转多云
东北风 3-4级

3月23日
11℃~18℃
多云到阴转阴有小雨
偏东风 3-4级

简明新闻

市市场局化妆品安全监管处来我区一化妆品生产企业调研

近日，市药品监督管理局化妆品安全监管处赴我区，实地检查贝亲母婴用品(上海)有限公司的疫情防控和复工复产情况，并现场检查了企业生产车间，慰问了一线员工。区市场局执法大队参加了本次调研活动。

据悉，该公司目前已复产70%左右，按照疫情防控要求，企业正在合理调配生产经营方式，捕捉行业发展机遇，拓展企业发展空间，统筹抓好防疫工作和复工复产两不误。调研过程中，市局化妆品安全监管处、青浦市场局和贝亲公司就建立上海首家婴幼儿护肤品实验室的进行了探讨。(沈怡芳)

遗失声明

上海市青浦区跃子饭庄遗失营业执照正本，统一社会信用代码92310118MA1M00JR0G。声明作废。

上海市青浦区虞连芬杂货经营部遗失营业执照正副本，注册号310118600921201。声明作废。

上海善欧机械设备有限公司工程有限公司，遗失印章一枚。声明作废。

投递投诉热线

青浦报

59721001-108

青浦邮政局电话

59722294

59732437

2020年3月20日 星期五

农历庚子年二月廿七

本期4版

第23期(总第2289)

http://www.qingpunews.com

沪B字第0183号

QINGPUBAO

青浦报



客户端APP



微信公众号



新浪微博号



抖音号

赵惠琴:要坚定信心、再接再厉,努力在这场大考中交出合格答卷

持续巩固疫情防控成果 加快推动经济社会发展

本报讯(记者 言木)3月17日上午,青浦区新冠肺炎疫情防控工作领导小组第十四次会议召开,听取各工作组相关情况汇报。区委书记赵惠琴主持会议并强调,要坚定信心、再接再厉,持续巩固疫情防控成果,加快推动经济社会发展,努力在这场大考中交出合格的答卷。区委副书记、区长余旭峰,区人大常委会主任朱明福,区政协主席李华桂,区委副书记杨小菁,区领导姜爱锋、赵明、蒋仁辉、孙挺、王翔、姜道荣、刘辽军、王凌

夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”



宇、金俊峰、顾骏、姚少杰、彭一浩、饶斐文等出席。

赵惠琴指出,要科学研判疫情防控斗争形势,坚决摒弃松劲思想。综合研判疫情发展形势,现在绝不是高唱凯歌的时候,尤其是疫情在境外快速扩散,稍有不慎就有可能卷土重来。要坚持慎终如始,不麻痹、不厌战、不松劲,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,不断巩固已有战果,确保取得最后胜利。要聚焦防止境外输入这个重点,严格落实闭环管理。对于青浦来说,要严格落实好接送转运和社区防控这两大环节。坚持从严从紧、精准有效、依法有据,强化全流程闭环管理,毫不懈怠地落实好隔离措施。要精准有序扎

实推进复工复产,确保城市正常运行。推进复工复产复市,是夺取“双胜利”的重要一环。最近,部分公园、景点、体育和文化场馆陆续开放,餐饮企业也恢复运营,城市运行正逐渐步入正轨。要加强动态管理,通过调研检查,进一步压实企业防疫主体责任,确保不发生聚集性风险。要结合领导干部集中走访企业工作,深入一线、深入企业,及时帮助企业解决突出问题,积极推动员工返岗和企业达产,进一步稳定预期、增强信心。要坚持统筹兼顾,加快推动重大项目、重大工程和青东联动发展、招商引资等重点工作,努力实现全年经济社会发展目标任务。要及时总结防疫工作经

验教训,完善区域治理体系。新冠肺炎疫情是对治理体系和治理能力的一次大考。要及时梳理总结疫情防控工作积累的好经验、好做法,加快建立常态长效机制。做好经验固化、系统集成和健全完善,不断提升区域治理能力和水平。

余旭峰指出,要满足市民各方需求,做好城市公园等公共场所逐步实施有序开放工作。要坚持精准施策,既严格执行条件管理,坚决防范疫情风险,又不断优化分类防控措施,精准做好重大项目复工复产。要有力推动各项惠企政策尽早尽快落细落实落到位,放大政策效应,用足用好相关政策,让企业充分享受到政策红利。

青浦区与上海建工集团签署战略合作框架协议

本报讯(记者 一文)3月17日下午,青浦区政府与上海建工集团签署战略合作协议,正式开启了战略合作的新起点。双方将利用各自的资源与优势,在青浦城市建设、更新、运营等方面开展全面战略合作。

区委书记赵惠琴,上海建工集团党委书记、董事长徐征出席签约仪式并讲话。上海建工集团党委副书记、总裁卞家骏与区委常委、副区长姜爱锋分别代表双方签署战略合作框架协议。副区长彭一浩主持,上海建工集团领导周平、叶卫东、徐建东等出席签约仪式。

赵惠琴对上海建工集团徐征一行的到来表示衷心感谢和热烈欢迎。赵惠琴说,上海建工集团是中国建筑行业的先行者和排头兵,此次与上海建工集团签约是青浦

统筹推进疫情防控和经济社会发展的有力举措,为青浦在疫情防控期间经济发展带来了强劲的动力,也为青浦未来发展注入了强大的信心和决心。当前,作为长三角生态绿色一体化发展示范区的重点区域之一,青浦正紧密围绕“两大国家战略”,奋力建设生态宜居



春来水城门

本报讯(记者 信陵)竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。春回大地,万物复苏,卸下了冬装的环城水系公园,尽显无限春光。

淀浦河沿岸春光明媚,桃红柳绿、馨香四溢,雄壮的水城门,巍然耸立,静候市民游客的到来。宽阔的河面,微风徐来,水波不兴,

几只可爱的小野鸭,自由在地嬉戏,划出一道道涟漪。春风轻拂,大地生情,柔嫩的小草吐着新绿,河边的垂柳长出了新芽,满眼都是鹅黄与嫩绿。粉嫩的河津樱、钟花樱已进入了花期,一片烂漫春光。

在新冠肺炎疫情防控期间,不少市民出行受到限

制,没有办法到景区里游玩,只能偶尔在家附近逛逛。如此一来,视野宽阔的环城水系公园发挥了不小的作用。市民任先生告诉记者:“远的地方去不了,幸亏家门口有个水系公园,在这里逛逛感觉也不错,花儿都开了。人不多,空气清新,还可以安静地坐在椅子上看会儿书,十分惬意。”任先生希望疫情早日过去,大家都可以摘了口罩,尽情体会花香,绽放笑容。

的现代化新青浦。经济社会发展步入快车道,更需要像上海建工集团这样的优秀企业参与地区发展。希望双方能进一步把合作方案落到实处,促进合

作共赢。青浦也将全力服务好上海建工集团在青的发展,继续发扬“店小二”精神,打造优质高效一流的营商环境。

徐征感谢青浦对上海建工

集团长期以来的支持。他表示,集团非常高兴能够更深度地参与到青浦新一轮的城市发展中,助力青浦实现全面跨越式高质量发展。

本报讯(记者 言木)3月18日上午,青浦区组织宣传统战工作会议暨机关党建工作会议召开,按照区委党建统领区域治理的要求,部署今年及今后一段时期的组织、宣传、统战和机关党建工作。区委书记赵惠琴讲话强调,做好组织、宣传、统战和机关党的建设都是新时代党的建设伟大工程的重要内涵,事关党建统领区域治理、推动青浦全面跨越式高质量发展的全局,要不忘初心、牢记使命,狠抓落实、善作善成,不断开创党的建设和全面从严治党工作新局面,为服务国家战略、建设“上海之门”提供坚强政治保证。区委副书记杨小菁主持会议并部署机关党建工作,区委常委、组织部部长蒋仁辉,区委常委、宣传部部长姜道荣,区委常委、统战部部长王凌宇出席并分别部署相关工作。

赵惠琴指出,过去一年,全区组织、宣传、统战条线紧紧围绕区委中心大局和重点任务,立足各自职能定位和优势特长,做了大量富有成效的工作。主要体现在服务国家战略有担当有作为、推进中心工作有声势有亮点、保障疫情防控有力度有温度。

赵惠琴要求,组织宣传统战条线要在深化全面从严治党中发挥主力军作用。全面从严治党是“四个全面”战略布局的重要组成部分,组织、宣传、统战都是区委的重要工作部门,要在区委全面从严治党领导小组的框架下,既各司其职,又密切协作,积极发挥主力军作用。要合力推进党的政治建设。组织、宣传、统战和机关党建都要始终把党的政治建设摆在首位,主动融入区委全面从严治党工作布局,推动全区各级党组织和广大党员干部始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。(下转第2版)

党建统领区域治理 发挥主力军攻坚者领头羊作用

青浦区组织宣传统战工作会议暨机关党建工作部署全年任务